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Lote 8. Jacint Noguer
Claustro. 
Acuarela sobre papel.
Firmada. 
44x32 cm.

Salida: 110€

Lote 5. Joan Brotat 
Pareja. 
Mixta sobre papel. Firmado. 
32x25 cm.

Salida: 110€

Lote 1. Gabriel Amat
Paisaje rural.
Acuarela sobre papel.
Firmada. 
33x49 cm.

Salida: 130€

Lote 2. López Ramon
Carruaje. 
Acuarela sobre papel.
Firmada. 
32x28 cm.

Salida: 160€

Lote 3. Gabino Rey Santiago
Puerto de Barcelona. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
50x60 cm.

Salida: 370€

Lote 4. Jordi Curós
Cadaqués.
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
73x60 cm.

Salida: 370€

Lote 6. Ángel Codinach
Paisaje de Olot. 
Óleo sobre cartón.
Firmado. 
16x22 cm.

Salida: 120€

Lote 7. Escuela catalana, siglo XX. 
Paisaje con figuras. 
Óleo sobre tela. 
65x81 cm.

Salida: 110€



Lote 14. J. Tarrés Feniz
Paisaje. 
Óleo sobre tela. Firmado.  
50x61 cm.

Salida: 160€

Lote 16. Jaume Mariné
Marina.
Óleo sobre tela. Firmado. 
16x21 cm.

Salida: 70€

Lote 13. Joan Pardo
Puerto de  Barcelona. 
Óleo sobre tela.  
Firmado.  
50x72 cm.

Salida: 70€

Lote 9. Isidoro Lázaro Ferrer.  
Barca.
Óleo sobre cartón. 
Firmado. 
24x30 cm.

Salida: 150€

Lote 10. Josep Mayol
Paisaje 
Óleo sobre tela. Firmado. 
50x61 cm.

Salida: 250€

Lote 12. Miquel Torner de Semir 
Mujeres de perfil. 
Mixta sobre papel. Firmado. 
41x33 cm.

Salida: 160€

Lote 11. Josep Sarquella 
Barca. 
Dibujo sobre papel. Firmado. 
28x14 cm.

Salida: 150€

Lote 15. Joan Mitjans Duxell
Marina.
Óleo sobre tela. Firmado. 

Salida: 210€



Lote 19. Elias Garralda
Paisaje.
Óleo sobre tela. Firmado. 
38x46 cm.

Salida: 400€

Lote 20. Ceferino Olivé  
Puerto. 
Acuarela sobre papel. 
Firmada. 
52x67 cm.

Salida: 350€

Lote 21. Domingo Soler i Gili
El río.
Óleo sobre tela. Firmado. 
46x36 cm.

Salida: 300€

Lote 22. Forrester Wilson
Paisaje. 
Óleo sobre cartón. Firmado. 
21x27 cm.

Salida: 130€

Lote 18. Jose Luis Florit  
Ramblas.
Óleo sobre tela. Firmado. 
46x55 cm.

Salida: 550€

Lote 17. Jaume Mariné
Marina. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
16x21 cm.

Salida: 70€

Lote 23. Jordi Aluma 
Personaje. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
41x34 cm.

Salida: 300€

Lote 24.  Joan Pardo
Puerto. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
54x72 cm.

Salida: 160€

Lote 25. Llorenç Alier
Paisaje. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
60x50 cm.

Salida: 150€

Lot 26. Domingo Álvarez
Máquina de tren. 
Pastel sobre papel. Firmado. 
50x60 cm.

Salida: 70€



Lote 34. Daniel Fenoy 
Muchacha
Óleo sobre tela. Firmado. 
40x30 cm.

Salida: 1.500€

Lote 31. Llorenç Alier 
Paisaje montañoso. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
82x101 cm.

Salida: 250€

Lote 28. Manuel Mayoral García
Sitges. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
20x60 cm.

Salida: 220€

Lote 27. Doménech 
Chicas con pamelas.
Óleo sobre tela. Firmado.
81x65 cm.

Salida: 200€

Lote 29. Ivo Pascual  
Paisaje lluvioso
Óleo sobre tela. Firmado. 
40x57 cm.

Salida: 360€

Lote 32. Ramon Aguilar Moré
Paisaje urbano. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
64x45 cm.

Salida: 550€

Lote 30. Jordi Rollán 
Chica.
Óleo sobre tela. Firmado. 
90x74 cm.

Salida: 350€

Lote 33. Domingo Álvarez 
Desnudo de espaldas. 
Dibujo a carboncillo sobre
papel. Firmado. 
70x60 cm.

Salida: 50€

Lote 35. Carmen Navarra Pruna
Niña. 
Óleo sobre táblex. Firmado. 
22x16 cm.

Salida: 80€

Lote 36. Jordi Pagans Montsalvatge
Paisaje.
Óleo sobre tela. 
Firmado. 
60x80 cm.

Salida: 300€



Lote 44. Modest Cuixart
Sin título.
Litografía firmada y
numerada 24/75 a lápiz. 
75x57 cm.

Salida: 160€

Lote 41. Elias Garralda 
Paisaje. 
Acuarela sobre papel. Firmada. 
16x22 cm.

Salida: 80€

Lote 38. Llorenç Alier
El hombre de las palomas.
Acuarela sobre papel.
Firmada.  
48x53 cm.

Salida: 150€

Lote 37. Joan Brotat
Mujer y aves.
Pastel sobre papel. Firmado. 
53x38 cm.

Salida: 100€

Lote 39. Francesc Pausas 
Puerto. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
50x61 cm.

Salida: 220€

Lote 42.  Elias Garralda 
Paisaje.
Acuarela sobre papel. 
Firmada. 
16x25 cm.

Salida: 80€

Lote 40. Emilia Castañeda
Chica 
Dibujo a lápices de color
sobre papel. Firmado. 
33x24 cm.
 
Salida: 50€

Lote 43. Juan Bosco Martí
Paisaje. 
Dibujo a ceras sobre papel.
Firmado. 
32x43 cm.

Salida: 50€

Lote 45. Emili Grau Sala
Interior con figuras. 
Litografia firmada y
numerada 120/200 a lápiz. 
46x69 cm.

Salida: 100€

Lote 46. Jordi Freixas Cortés
Paisaje.
Óleo sobre tela. Firmado. 
45x55 cm.

Salida: 160€



Lote 54. Andy Warhol
Marilyn Monroe. 
Litografia firmada en
plancha y numerada
213/2400 a lápiz.

Salida: 450€

Lote 51. Pablo Picasso
Sin título.
Litografía firmada en plancha y
numerada 821/1200 a lápiz. 
27x17 cm.

Salida: 150€

Lote 48. Joan Vila Moncau 
Sin título. 
Acuarela sobre papel. Firmada.  
47x33 cm.

Salida: 200€

Lote 47. Ricard Opisso 
Personajes.
Dibujo a tinta sobre papel.
Firmado. 
29x20 cm.

Salida: 700€

Lote 49. Antoni Vives Fierro 
Paisaje urbano. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
100x50 cm.

Salida: 1.000€

Lote 52.  Josep Maria Subirachs
Sin título.
Litografia. Firmada y numerada
87/99 a lápiz. 
54x55 cm. 

Salida: 160€

Lote 50. Antoni Ros y Güell
Barcas.
Óleo sobre tela. Firmado. 
57x48 cm.

Salida: 300€

Lot 53. Antoni Vives Fierro
La Plancha. 
Óleo sobre tela. Firmado.
38x47 cm.

Salida: 350€

Lote 55. Escuela  
catalana siglo XX. 
Barcas. 
Óleo sobre tela.
Firmado F. Miró.
43x32 cm.

Salida: 300€

Lote 56. Elias Garralda
Paisaje. 
Óleo sobre cartón. Firmado.  
18x34 cm.

Salida: 160€



Lote 59. Emilia Castañeda 
Muchacha. 
Acuarela sobre papel. Firmada. 
34x16 cm.

Salida: 90€

Lote 57. Lluis Flotats y Canal 
Árbol.
Dibujo a lápiz y clarión sobre
papel. Firmado. 
50x25 cm.

Salida: 150€

Lote 60. Domingo Álvarez
Semidesnudo femenino.
Pastel sobre papel. Firmado. 
42x59 cm. 

Salida: 60€

Lote 61. Lluis Flotats
Paisaje. 
Acuarela sobre papel. Firmada. 
69x48 cm.

Salida: 160€

Lote 58. Domingo Álvarez
Chica de espaldas.
Pastel sobre papel. Firmado. 
42x18 cm.

Salida: 50€

Lote 62. Escuela holandesa  siglo XIX.
Marina. 
Óleo sobre tabla. 
21x29 cm.

Salida: 180€

Lote 63. OMS
Acuarela sobre papel. Firmada. 
43x32 cm.

Salida: 200€

Lote 64.  Josep Trilla
Marina. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
45x57 cm.

Salida: 120€

Lote 65.  Ángel Torres Escolar
Vías de tren. 
Óleo sobre tela. Firmado.
50x60 cm.

Salida: 600€

Lote 66. Escuela española, siglo XX. 
Paisaje. 
Acuarela sobre papel. 
Firma ilegible. 
33x64 cm.

Salida: 190€



Lot 69. Josep Mª Morato Aragonés
Bodegones. 
Pareja de óleos sobre tela. Firmados.
33x46 cm.

Salida: 100€

Lote 67. Emili Bosch Roger
Paisaje urbano. 
Acuarela sobre papel. Firmada. 
28x42 cm. 

Salida: 190€

Lote 68. Pablo Picasso 
Litografia firmada y fechada
en plancha. Numerada
468/1000 a lápiz. 
65x50 cm.

Salida: 400€

Lote 70. Joan Antoni Valls Trullas 
Paisaje.
Óleo sobre tela. Firmado. 
26x40 cm.

Salida: 150€

Lote 71. Francesc Colomer
Paisaje. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
27x35 cm.

Salida: 150€

Lote 72. Josep Puigmartí 
Paisaje boscoso. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
72x60 cm.

Salida: 180€

Lote 73. Ramon Aguilar Moré 
Viladrau. 
Mixta sobre papel. Firmado.
25x32 cm.

Salida: 300€

Lote 74. Ramon Aguilar Moré
Sardanas. 
Mixta sobre papel. Firmado.
40x30 cm.

Salida: 300€

Lote 75. Ignasi Mundó 
Lectora. 
Óleo sobre tela. Firmado.
100x81 cm.

Salida: 180€

Lote 76. Casimir Martínez Tarrassó 
Desnudo. 
Dibujo sobre papel. Firmado.
50x26 cm.

Salida: 100€



Lote 79. Trinitat Torné
Paisaje.
Óleo sobre cartón. Firmado. 
61x72. 

Salida: 90€

Lote 77. Enrique Ochoa 
Pareja Canaria. 
Óleo sobre tela. Firmado.
195x130 cm. 

Salida: 100€

Lote 78. Marisa Ordóñez
No esperis. 
Mixta sobre papel. Firmado. 
60x60 cm.

Salida: 400€

Lote 80. Josep Morato Aragonés
Paisaje rural. 
Óleo sobre tela. Firmado.  
33x46 cm.

Salida: 90€

Lote 81. Enrique Marín Sevilla
Hípica.
Dibujo sobre papel. Firmado.
30x48 cm. 

Salida: 200€

Lote 82. Robert Puigmartí. Rubert
Calle de pueblo. 
Óleo sobre tela. Firmado.
 54x73 cm.

Salida: 180€

Lote 83. Francisco Hernández Monjo 
Marina.
Óleo sobre tela. Firmado.
75x98 cm. 

Salida: 4500€

Lote 84. Félix Mestres
Dama.
Óleo sobre tela. Firmado.
33x40 cm.

Salida: 4500€

Lote 85. Josep Mª Vayreda Canadell 
Marina.
Óleo sobre tela. Firmado. 
33x40 cm. 

Salida: 300€

Lote 86. Ramon de Capmany
Carrer dels Cecs, Sant Cugat.
Óeo sobre tela. Firmado. 
100x73 cm.

Salida: 800€



Lote 89. Alfredo Opisso 
Maternidad.
Óleo sobre tela. Firmado. 
27x35 cm. 

Salida: 350€

Lot 87. Mariano Fortuny
Anciano marroquí.
Acuarela sobre papel. Firmada.
Adjunta certificado de
autenticidad.  
22x16 cm. 

Salida: 8.000€

Lote 88. Escuela catalana siglo XVI
Santa Quiteria. 
Temple y dorado sobre tabla.
176x65 cm. 

Salida: 9.000€

Lote 90. Joan Abelló 
Marina. 
Óleo sobre tela. Firmado. 
65x81 cm. 

Salida 2.200€

Lote 91. Francisco Gimeno 
La abuela.
Dibujo sobre papel. 
38x28 cm.

Salida: 1.500€

Lote 92. Ricardo Opisso
Figura femenina. 
Dibujo sobre papel. Firmado. 
32x23 cm.

Salida: 850€

Lot 93. Antonio Fabrés Costa
Lección de música.
Óleo sobre papel. Firmado. 
39x28 cm.

Salida: 2.200€

Lot 94. Josep Mestres Cabanes 
Plaza de Cataluña.
Óleo sobre tela. Firmado. 
52x67 cm. 

Salida: 2.400€

Lot 95. Josep Mª. Tamburini
Dos niñas. 
Óleo sobre tela. Firmado.
70x100 cm.

Salida: 4.500€

Lot 96. Martín Kabel
Venecia. 
Óleo sobre tela. Firmado.
90x63 cm.

Salida: 4.500€



Lote 101. Ramon Poveda 
La siega.
Pareja de óleos sobre tabla.
Firmados. 
14x18 cm.

Salida: 120€

Lote 104. Mujer con cántaro. Figura
en porcelana. 

Salida: 20€

Lot 98. Will Faber
Sin título. 
Mixta sobre papel. Firmado. 
65x50 cm.

Salida: 400€

Lot 97. Justo Revilla 
El mercado.  
Óleo sobre tela. Firmado. 
100x121 cm.

Salida: 4.000€

Lote 99. Will Faber
Sin título. 
Mixta sobre papel. Firmado.  
46x62 cm.

Salida: 550€

Lote 102. Cafetera en cobre.

Salida: 25€

Lote 100. Ramon de Capmany
Montseny.
Óleo sobre tela. Firmado. 
65x92 cm.

Salida: 550€

Lote 103. Barómetro de barco.

Salida: 12€

Lote 105. Caballo con carro en metal. 

Salida: 25€

Lote 106. Lote de tres morteros en bronce. 

Salida: 60€



Lote 109. Lámpara de sobremesa
en metal y esmalte verde. 

Salida: 15€

Lote 116. Reproducción de una prena de vino. 

Salida: 45€

Lote 114. Quinqué antiguo en latón y
cristal. 

Sortida: 16€

Lote 113. Dama. Figura en porcelana. 

Salida: 16€

Lote 108. Caja en porcelana
con decoración floral.

Salida: 18€

Lote 111. Tetera con
infiernillo en latón. 
 
Salida: 20€

Lote 107. Jarra en cobre. 

Salida: 25€

Lote 112. Reproducción de
armadura medieval. 

Sortida: 15€

Lote 110. Pareja de figuras
representando personajes
orientales.

Salida: 18€

Lote 115. Quinqué antiguo en
latón y cristal. 

Salida: 16€



Lote 119. Labrador.
Figura en madera tallada. 

Salida: 15€

Lote 126. Lot de 3 campanillas en bronce. 

Salida: 40€

Lote 124. Mueble bar globo terráqueo. 

Salida: 100€

Lote 123. Jarrón en cristal de
Murano verde y blanco. 

Salida: 40€

Lote 118. Cuadriga en metal
plateado

Salida: 15€

Lote 117.  La profesora. Figura
en cerámica. 

Salida: 25€

Lote122. Pareja de jarrones
en porcelana china. 

Salida: 30€

Lote 120. Pareja de figuras africanas en
madera tallada. 

Salida: 70€

Lote 125. Jarra en porcelana china
azul y blanca. 

Salida: 40€

Lot 121. Pareja de figuras
africanas en madera tallada. 

Salidaa: 90€



Lote 128. Lámpara de sobremesa
representando a Cupido en metal
sobre peana de alabastro. 
35x12 cm.

Salida: 100€

Lote 134. Tocadiscos portátil.

Salida: 40€

Lote 131. Jarra en cristal y metal. 

Salida: 20€

Lote 127. Jarra en vidrio esmaltado. 

Salida: 20€

Lote 129. Pato en cristal de Murano. 

Salida: 20€

Lote 132. Grullas. Grupo en
porcelana. 

Salida: 20€

Lote 130. Centro en cristal verde y plata.

Salida: 40€

Lote 133.  Maternitat.
Escultura en bronce. 

Salida: 80€

Lote 135. Lote de 3 encendedores, circa 1940-1950 y mecha
de recambio.  

Salida: 95€

Lote 136. Lote de 11 encendedores vintage, circa 1930-1960.

Salida: 80€



Lote 140. Cisne. Figura en ónix. 

Salida: 20€

Lote 141. Caja en porcelana
con decoración floral. 

Sortida: 50€

Lote 138. Colección de jarras en estaño. 

Salida: 60€

Lote 144. Aceitera en metal, siglo XIX. 

Salida: 70€

Lote 137. Jarra en cerámica
esmaltada en verde. 

Salida: 50€

Lote 139. Escribanía antigua con
tinteros y secante en latón. 

Salida: 60€

Lote 142. Dos jarrones en
cristal tallado y plata. 

Salida: 50€

Lote 143. Centro en cristal y plata. 

Salida: 45€

Lote 145. Perro en cerámica blanca. 

Salida: 60€

Lote 146. San Antonio. Escultura en madera
tallada. 

Salida: 50€



Lote 156. Dos cajas de colección en porcelana y metal
esmaltado.

Salida: 25€

Lote 150. Espejo ovalado. 

Salida: 60€

Lote 151. Cartel Revista Hispánica
Ramon Casas.

Salida: 5.000€

Lote 148. Peana de tres
niveles en metal dorado. 

Salida: 60€

Lote 154. Lote de tres ceniceros en metal y plata. 

Salida: 25€

Lote 147. Buda. Figura oriental
en madera tallada. 

Salida: 60€

Lote 149. Díaz Costa. Mesa de centro en cerámica y hierro.

Salida: 100€

Lote 152. Lote de tres fuentes en cerámica Pickman.

Salida: 90€

Lote 153. Pareja de especieros en cristal y metal.

Salida: 30€

Lote 155. Caja en porcelana francesa. 

Salida: 20€



Lote 160. Pareja de caballos en terracota esmaltada. 

Salida: 100€

Lote 161. Pareja de botes de farmacia en porcelana,
siglo XX. 

Salida: 50€

Lote 158. Josep Bofill
Pasos solitarios. 
Escultura en resina patinada.

Salida: 15€

Lote 164. Álbum de fotos con
decoración oriental en cubiertas. 

Salida: 20€

Lote 157. Carabela Santa María
en metal plateado. Enmarcada.

Salida: 25€

Lote 159. Payaso. Figura en cristal de Murano. 

Salida: 50€

Lote 162. Bote de farmácia, “Gamosepalo”, siglo XX.

Salida: 20€

Lote 163. Pareja de sujetalibros en forma de búho de
alabastro.  

Salida: 20€

Lote 165. Balanza en metal pintado
en verde. 

Salida: 120€

Lote 166.  Niña con palomas.
Figura en porcelana Nao.

Salida: 20€



Lote 170. Josep Bofill
Mujer libre. 
Escultura en resina patinada. 

Salida: 18€

Lote 171. Botella licorera en cristal
tallado.

Salida: 15€

Lote 168. Tibor en porcelana
china de Cantón con base de  
madera. Marcas en la base. 

Salida: 40€

Lote 174. Dos fósiles procedentes de Castellón.

Salida: 40€

Lote 167. Santón con niño. Figura
oriental en gres. 

Salida: 40€

Lote 169. Pareja de platos en porcelana china
de Cantón. Marcas al dorso. 

Salida: 80€

Lote 172. Botella licorera de cristal tallado. 

Salida: 10€

Lote 173. Reloj de sobremesa de
plata. Mecanismo a pilas.  

Salida: 15€

Lote 175. Rueca antigua en madera.

Salida: 140€

Lote 176. Velero. 

Salida: 50€



Lote 180. Tanka tibetana. Enmarcada. 

Salida: 100€

Lote 181. Espejo, circa 1970. 

Salida: 90€

Lote 178.  Elefante en madera
tallada.  

Salida: 150€

Lote 184. Tostadora en metal, circa 1960. 

Salida: 20€

Lote 177. Cochecito de muñecas.

Salida: 50€

Lot 179. Dos ollas antiguas para colgar de hierro con pies.  

Salida: 240€

Lote 182. Pareja de faroles de
techos en bronce.

Salida: 100€

Lote 183. Campana de colgar en bronce.

Salida: 90€

Lote 185. Caja escritorio de viaje
oriental en madera tallada. .

Salida: 40€

Lote 186. Gran cafetera turca en metal
y cerámica. 

Salida: 200€



Lote 188. Colección de cuatro aceiteras de estaño.  

Salida: 60€

Lote 191. Quinqué antiguo en metal y cristal. 

Salida: 50€

Lote 187. Colección de dos  jarras de estaño. 

Salida: 60€

Lote 189. Lámpara de sobremesa con dos brazos en metal
y cerámica. 

Salida: 60€

Lote 192. Reproducción de  hidroavión.

Salida: 160€

Lote 190. Personaje. Figura en madera tallada. 

Salida: 15€

Lote 193. Mesa de ajedrez siguiendo
modelos gaudinianos.

Salida: 1400€

Lote 194. Colección de 9 pipas con soportes. 

Salida: 60€

Lote 195. Plato de porcelana oriental
con decoración floral y de pájaros. 

Salida: 50€

Lote 196. Lote de tres figuras orientales en madera tallada.

Salida: 120€



Lote 201. Tibor en porcelana china. 

Salida: 150€

Lote 199. Pareja de tibores en porcelana europea. 

Salida: 200€

Lote 202. Dos relojes de sobremesa en madera.

Salida: 90€

Lote 203. Lote de 3 máscaras  en madera tallada. 

Salida: 100€

Lote 204. Jardinera en cerámica vidriada.

Salida: 100€

Lote 197.  Lote  de botella, dos jarrones y bombonera en cristal. 

Salida: 150€

Lote 198. Lote de 3 iconos en plata. 

Salida: 180€

Lote 200. Cuenco en porcelana china de Cantón.

Salida: 140€

Lote 205. Icono religioso con
marco  y  en plata. 14x14 cm.

Salida: 40€

Lote 206. San José con el Niño.
Escultura en madera. 

Salida: 50€



Lote 210. Cómoda escritorio con marquetería.

Salida: 350€

Lote 207. Niñas jugando. 
Escultura en bronce. 

Salida: 3.000€

Lote 208. Tapiz hindú bordado.  
88x82 cm.

Salida: 180€

Lote 209. Afiche Repós. 
Golf Course. Cartel. 
48x38 cm.

Salida: 15€

Lote 214. Excepcional escritorio estilo Luis XVI.

Salida: 350€

Lote 211. Mesa de juego con interior en verde. 

Salida: 150€

Lote 212. Mesa de juego de media luna. 

Salida: 100€

Lote 213. Chaiselongue tapizada en rosa. 
.
Salida: 280€



Lote 217. Banco rústico en madera
tallada.  

Salida: 200€

Lote 215. Mesa auxiliar con sobre
en piel.  

Salida: 100€

Lote 216. Mesa auxiliar ovalada. 

Salida: 120€

Lote 218. Mesa de centro con
sobre de marquetería. 

Salida: 180€

Lote 220. Sillón capitoné.

Salida: 180€

Lote 219. Magnífico sofá capitoné.

Salida: 650€

Lote 221. Arca de novia, s.XVIII. 

Salida: 230€

Lote 222. Mesa de centro Isabelina en madera de nogal. 

Salida: 120€



Lote 224. Conjunto de mesa de comedor y seis sillas. 

Salida: 450€

Lote 223. Antiguo lavamanos con
dos jarras.

Salida: 180€

Lote 225. Cómoda con
marquetería floral. 

Salida: 200€

Lote 226.  Brisa. Figura de
resina patinada en bronce.
23x10 cm.

Salida: 30€

Lote 227. Caballo. Escultura en
bronce. 

Salida: 35€

Lote 229. Perro. Escultura francesa en bronce y
base de elabastro.  

Salida: 90€

Lote 230. Niña Escultura
en marmolina. 

Salida: 50€

Lote 228. Antiguo tintero con figura de Bull Dog.

Salida: 70€
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